
УМЕНЬШЕНИЕ ЧИСЛА НА 
НЕСКОЛЬКО ЕДИНИЦ



Корабль наш по морю плыл,
К чудо - острову спешил.
Ждали там давно гостей,
Сообразительных детей.



Назовите числа: 
от 5 до 10, 
от 3 до 7, 
от 9 до 2, 
от 6 до 1.



     Какое число
идет за числом:

3,
7,
9.



Какое число идет
перед числом

2, 
4,
6,
8. 



Назовите соседей 
чисел:

5,
8,
4.



Назовите числа 
через одно:
от 0 до 10; 
от 1 до 7; 
от 9 до 1.
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6 + 2 = ... 

8 + 2 = …

7 – 2 = …

10 – 2 = …

5 + 3 = …

3 + 2 = …
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4 – 1 = 3



На поляне сидело 6 енотов, а 
зайцев – на 2 меньше. Сколько 

зайцев сидело на поляне?

- ?





6 – 2 = 4 (з.)



6 – 2 = 4 (з.)
Ответ: 4 зайца.





Ваше состояние во время 
работы на уроке?


